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УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

Администрации 

Эвенкийского муниципального района

Красноярского края


П Р И К А З

«04» мая 2022г.

                         п. Тура                    
                               №  76/18
Об утверждении Положения о несении Почетного караула 
у мемориалов и обелисков Великой Отечественной войны 1941-1945 годов на территории Эвенкийского муниципального района

С целью развития патриотического движения, организации духовно-нравственного и гражданского воспитания подрастающего поколения и молодежи на территории Эвенкийского муниципального района, в честь празднования Победы в Великой отечественной войне 1941-1945гг. ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить Положение о несении Почетного караула 
у мемориалов и обелисков Великой Отечественной войны 1941-1945 годов на территории Эвенкийского муниципального района.

2. Директорам образовательных учреждений содействовать в организации несения Почетного караула у мемориалов и обелисков Великой Отечественной войны 1941-1945 годов на территории сельских поселений.
3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой. 

Руководитель

Управления образования           
п/п
                        О.С. Шаповалова

 

Кобизкая Анастасия Николаевна
83917031512
Приложение к

Приказу Управления образования

от 04.05.2022 №76


ПОЛОЖЕНИЕ

о несении Почетного караула 
у мемориалов и обелисков Великой Отечественной войны 1941-1945 годов на территории Эвенкийского муниципального района

1.Общие положения

Настоящее положение определяет назначение, задачи, порядок организации и несения Почетного караула в муниципальном образовании Эвенкийский муниципальный район (далее - Почетный караул).

Несение Почетного караула осуществляется в соответствии с настоящим положением, утвержденным Управлением образованием Администрации Эвенкийского муниципального района  

 2. Цель

Целью организации  Почетного караула является создание условий формирования у молодых граждан Эвенкийского района гражданских и патриотических ценностей через сохранение военно-исторических традиций, выполнение патриотического долга.

3. Задачи

Цели Проекта:

-  развитие деятельности патриотических объединений муниципальных образований края;

-  привлечение внимания молодежи к историческим событиям Великой Отечественной Войны.

-  организация почетной караульной службы на мемориалах и памятниках Эвенкийского муниципального района;

Укрепление преемственной связи поколений.

Формирование навыков и умений, необходимых будущим защитникам Отечества.

4. Место и время деятельности

Почетный караул осуществляет свою деятельность у обелисков и мемориалов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов на территории Эвенкийского муниципального района в преддверии празднования Победы в Великой Отечественной Войне согласно графику.

Учащиеся несут Почетный караул по графику, совместно  утверждённому управлением образования и управлением молодёжной политики, спорта и реализации программ общественного развития администрации Эвенкийского муниципального района.

5. Руководство

Общее руководство работой Почетного караула осуществляет управление образования и управление молодёжной политики, спорта и реализации программ общественного развития администрации Эвенкийского муниципального района.

Координатором работы является Управление молодёжной политики, спорта и реализации программ общественного развития администрации ЭМР
Организаторами являются:

Главы поселений

общеобразовательные учреждения, находящиеся на территории поселения 

учреждения культуры, функционирующие на территории поселения 6. 

Участники

Участники Почетного караула —учащиеся 8-11 классов общеобразовательных организаций и студенты техникумов Эвенкийского муниципального района, участники военно - патриотических клубов и объединений, члены Юнармейского движения, представители молодежных общественных организаций в возрасте от 12 лет (далее - Участники), на добровольной основе.

7. Порядок формирования

Организация несения Почетного караула осуществляется в 2 этапа.

1 этап: подготовка к несению Почетного караула.

1.1. В период, предшествующий несению Почетного караула, в общеобразовательных учреждениях проводятся различные организационно-подготовительные мероприятия:

- формируется личный состав Почётного караула для несения Почётного караула: осуществляется отбор учащихся 8 -11 классов, которые желают и достойны нести Почетный караул, представляя своё общеобразовательное учреждение;

- проходят репетиции и тренировки с учащимися в общеобразовательных организациях.

2 этап: организация несения Почётного караула.

Несение учащимися общеобразовательных учреждений и техникумов Почётного караула может осуществляется в течение учебного года, по графику, утвержденному в двухстороннем порядке Управлением образования и  Управлением молодёжной политики, спорта и реализации программ общественного развития администрации Эвенкийского муниципального района  (по Дням Воинской Славы, в преддверии празднования Победы в Великой Отечественной Войне).

Время несения Почётного караула и продолжительность одной смены устанавливается отдельно и зависит от погодных условий в конкретный день.

Личный состав Почётного обеспечивается сухим пайком и питьем (горячим или холодным в зависимости от времени года).

Несение Почётного караула осуществляется сформированным в общеобразовательном учреждении Почётным нарядом, личный состав которого состоит из учащихся 8-11 классов, добровольно принявших решение.

К несению Почетного караула допускаются учащиеся, ознакомленные с обязанностями личного состава Почетного наряда, прошедшие строевую подготовку и имеющие допуск школьного медицинского работника. При этом осуществляется принцип добровольности.

На период несения Почетного наряда, учащиеся освобождаются от учебных занятий приказом директора общеобразовательного учреждения.

Учащиеся прибывают на Почетный караул в сопровождении педагогических работников. 

1.3. Учащиеся, несущие Почетный караул (личный состав Почётного караула), должны быть одеты в соответствии с погодными условиями, в военизированную форму, форму Юнармейца, форму, стилизованную под форму времен Великой Отечественной войны.

Для разрешения заступления на Почетный караул участники проходят посвящение, дают клятву (Приложение).

